今日泰山

男子夜路骑摩托摔成重伤

事发灵山大街三里桥附近,警方正调查事故原因

本报记者 邢志彬 张伟

6月3日晚9点多,一男子骑摩托车自西向东行驶,摔倒在灵山大街三里桥东侧,头部严重受伤。现在在医院重症监护室,生命垂危。警方正调查事故原因。

夜路骑摩托摔在桥东 头部严重受伤生命垂危

5日下午,在泰山医学院附属医院ICU重症监护室,伤者家属已买好料理后事的物品,在走廊里等待随时可能传来的噩耗。伤者父亲说,3日晚上9点多,儿子梁某下班骑摩托车回家,摔倒在桥东侧,人向前方摔出,头部严重受伤。

梁某的主治医生说, 梁某额部及面部受创严 重,属开放性脑损伤,接近 脑死亡,治愈希望渺茫。梁 某一亲戚说,梁某左手手 臂和右手手指都受伤。已 经花费5万多,花完储蓄, 已经没钱治疗了。

伤者的父亲说,4日上 午,他和家人都在医院抢和交 警一起来到事发现场, 一起来到事为此方正在 里桥东侧,而三里桥东至 里桥东侧,而三里桥东东 侧。他当时看到桥东等 两侧已有警示线和警出 牌。"我怀疑这些都是出亲 之后设置的。"伤者



男子就摔倒在桥东侧。 本报记者 张伟 摄

桥面正在施工 现场已有警示线

5日下午5点半左右,灵山大街三里桥上,3名工人正在清理桥上的建筑垃圾,桥东,桥西各有几个圆形锥,拉着警示线,路中间位置竖着一个大的警示牌,写有"前方施工,禁止通行"字样,下方用几个大

石头压着。三里桥南侧,堆 有10几根直径为20多厘米 的绿色塑料管子。桥北侧, 两个直径约1米的水泥管 子放在绿化带上,一旁有 近10根半米粗的铁管子。

记者询问现场干活的3名工人,两天前桥上是否

有路障,路边是否有警示牌和警示线,工作人员都说不知道。附近的4名商户也说,没注意警示线和警示牌具体是哪天设置的。

梁某的表弟王先生 说,5日上午他曾到交警二 大队了解情况,民警说,当 时路面有很长的刹车痕迹,他表哥摔倒在桥东边。随后他来到事发现场,因为事隔两天,现场已经破坏,找不到刹车痕和其他

发系。 男子出事故的原因, 交警二大队正在调查。



泰安益华商业有限公司 地址:泰安市泰山区徐家楼街道办事处徐家楼社区龙潭路211-88号 电话: 6363888 传真: 5056655